



«Вместе предотвратим беду» - под таким девизом 12 ноября 2013 прошла целевая встреча родителей со специалистами системы профилактики. Разговор шел о вреде курительных смесей – спайсов. Эпиграфом к разговору послужил фильм Аркадия Мамонтова «Дурман – трава». Родители могли задать вопросы специалисту наркоконтроля Авдонькиной, подростковому наркологу Широковой.

Участники встречи единодушно пришли к выводу, что родители мало общаются со своими детьми, не всегда ведут себя правильно в случае возникновения семейных конфликтов. Полезные советы по семейному воспитанию родители получили от директора центра «Росток» Кремневой. и педагога – психолога Пивцаевой. Родители были информированы о том, куда обращаться за помощью в случае возникновения проблем в семье. Так же были организованы индивидуальные психолого – педагогические консультации.

Духовенство РДУМ совместно с РПЦ Кузнецкой-Никольской епархии так же выступят в ближайшее время с лекциями.